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ANEXO A 
Inserir o TÍTULO
(Arial ou Times New Roman, 14; Negrito; Caixa Alta, Centralizado) 
Inserir os nomes dos autores (Ex. Dias, Luana) 

(Arial ou Times New Roman 12; alinhado à direita; negrito). 

Inserir o nome da Instituição (Faculdade Ari de Sá - FAS).

Inserir e-mail para contato (luana.dias@gmail.br)
(Arial ou Times New Roman 10; alinhado à direita).

Grupo de Trabalho (GT): de acordo com o parágrafo único do item 5.1 
	RESUMO


No máximo 250 palavras, estruturado com breves informações sobre o tema, justificativa, os objetivos, metodologia, resultados e conclusões do trabalho. Não deve conter referências bibliográficas. O Resumo deve ser apresentado com parágrafo único, justificado e espaço simples.
Palavras-chave: Inserir até cinco palavras-chave separadas por ponto.
	INTRODUÇÃO


Deve ser breve e conter o tema suficientemente delimitado e a problemática. Deve apresentar como se chegou a este questionamento; deve descrever o porquê da realização da pesquisa, procurando identificar as razões da preferência pelo tema escolhido e sua importância. Deve indicar a relevância do tema do ponto de vista científico e social. Deve conter também os objetivos, sintetizando o que pretende alcançar com a pesquisa. Os objetivos deverão ser claros, sucintos e diretos e estar coerentes com o problema e a metodologia do estudo. Deve ser escrito em Times New Roman, em corpo 12, justificado, com espaçamento de 1,5 entre as linhas. Seguir normas ABNT para citação e formatação.
	METODOLOGIA


Deve ser concisa, mas suficientemente clara, de modo que o leitor entenda e possa compreender os procedimentos utilizados, ou seja, as escolhas metodológicas realizadas, indicando-se a abordagem, tipo de estudo, instrumentos de coleta de dados, sujeitos envolvidos (se for o caso), etc. Deve ser escrita em Times New Roman, em corpo 12, justificado, com espaçamento de 1,5 entre as linhas.
	RESULTADOS E DISCUSSÃO


Inserir os principais resultados do estudo até o momento, com discussão fundamentada em pesquisas atuais e relevantes. A discussão dos resultados deve estar baseada e comparada com a literatura utilizada no trabalho de pesquisa, indicando sua relevância, vantagens e possíveis limitações. Deve ser escrita em fonte Times New Roman, em corpo 12, justificado, com espaçamento de 1,5 entre as linhas.
	CONSIDERAÇÕES FINAIS


Deve ser elaborada com o verbo no presente do indicativo, em frases curtas e com base nos objetivos e resultados do estudo.
	REFERÊNCIAS


Inserir as referências bibliográficas, segundo as normas da ABNT. 
Digitar a referência na margem esquerda usando-se espaço simples (um) entre as linhas e espaço duplo para separar as referências entre si. 

Livros:

HARBORNE, J.B. Introduction tecnological biochemistry. 3.ed. London: Academic Press, 1988. 382 p. 

Artigos publicados em Revista Científica: 

LATORRACA, J.V.F.; ALBUQUERQUE, C.E.C. Efeito do rápido crescimento sobre as propriedades da madeira. Floresta e Ambiente, Seropédica, V.7, n.1, p.279-291, 2000. (http://www.ifrrj.br/institutos/if/revista/pdf/p279.pdf) 

Monografias, Dissertações e Teses: 

ROQUE, R.M. Manejo de Virola surinamensis no estuário amazônico.1998. 75f. Monografia (Especialização em Ciências Ambientais) – Instituto de Florestas, Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro, 1998. 

PAIVA, S. R. Aspectos da biologia celular e molecular de espécies de Plumbaginaceae. 1999. 120f. Dissertação (Mestrado em Ecologia) – Museu Nacional, Universidade Federal do Rio de Janeiro, Rio de Janeiro, 1999. 

Congressos, Conferências, Encontros e outros eventos: 

CONGRESSO BRASILEIRO DE FLORESTAS TROPICAIS, 1., 1985, Belém. Anais... Belém: Livros Técnicos, 1985. 320 p.  

Normas Técnicas: 

ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE NORMAS TÉCNICAS. NBR-6023: informação e documentação – referências – elaboração. Rio de Janeiro, 2000. 22 p. 

Referências legislativas: 

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO. Portaria n. 187, de 16 de setembro de 1998. Diário Oficial da República Federativa do Brasil, Brasília, DF, 24 set. 1998. Seção 2, p. 8301-8302. 

Capítulos de livros: 

KUITERS, A.T.; van BECKHOVEN, K.; ERNST, W.H.O. Chemica linflue vegetation. In: FANTA, J. (Ed.) Forest dynamics research in Western and Central Europe. Wageningen: Pudoc, 1986. p. 140-170. 

Trabalhos apresentados em Congresso: 

FERNANDES, F.S.; FERREIRA, M.C. STAPE, J.L. Sistemas alternativos de produção de mudas de Eucalyptus. In: CONGRESSO FLORESTAL BRASILEIRO, 5., 1986, Olinda. Anais... São Paulo: Soc. Bras. de Silvicultura, 1986. p. 73. 

Artigo de Jornal: 

NUNES, E. Madeiras alternativas da Amazônia. Jornal do Brasil, Rio de Janeiro, p. 14, 20 ago. 2000. 

Trabalhos aceitos para publicação: 

ALMEIDA, M.V. Qualidade da madeira de E. urophylla da região de Seropédica – RJ. Floresta e Ambiente, Seropédica, 2001. No prelo 

Documentos eletrônicos: 

BELLATO, M.A.; FONTANA, D.C. El niño e a agricultura da região Sul do Brasil. Disponível em: <http://www.cntp.embrapa.br/agromet/el nino2>. Acesso em: 6 abr. 2001.
ATENÇÃO: O trabalho deverá ter de 3 (três) a 5 (cinco) laudas e seguir as seguintes especificações:

Título: Times New Roman tamanho14; Negrito; Caixa Alta; Centralizado. 
Subtítulos: Arial ou Times New Roman, 12 – negrito; 

Corpo do texto: Arial ou Times New Roman,12; 

Espaço entrelinhas: No corpo do texto, antes e depois 0pt e entre linhas 1,5; 
No Resumo: entrelinhas simples.
Notas de rodapé: Times New Roman 10.
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